
Zaliczenie  TI – 08.04.2015 r.

Uwagi ogólne
Utwórz na dysku sieciowym katalog o nazwie  Imię-Nazwisko (własne, bez polskich
liter). Umieść w nim wszystkie utworzone pliki, spakuj w archiwum Imie-Nazwisko.zip i
wyślij pocztą elektroniczną jako załącznik na adres ewama@students.mimuw.edu.pl, w polu
Nagłówek wpisz tekst: Zaliczenie  (2p.)

Zadania

1. Dokument tekstowy (12 punktów): Plik  dane-tekst.odt  należy sformatować
tak,  aby  uzyskać  dokument  przypominający  wzór  z  pliku  gotowy-tekst.pdf.

1. Stworzyć  stronę  tytułową,  zgodnie  ze  wzorem  dosuwając  tekst  do  prawej
strony lub wypośrodkowując, stosując czcionkę rozmiaru 18 (większe litery)
lub 12 (mniejsze litery) oraz pogrubienie tekstu (1 pkt),

2. Wpisać zamiast Jan Kowalski swoje imię i nazwisko i oddzielić stronę tytułową
od reszty tekstu przejściem do nowej strony (1 pkt),

3. Wyrównać akapity do lewego i prawego marginesu (1 pkt)
4. Dodać nagłówki stron. Po prawej stronie każdego z nagłówków umieść swoje

imię i nazwisko oraz pole z automatycznie wygenerowaną godziną. (2 pkt)
5. Dodać przypis na pierwszej stronie (1 pkt)
6. Użyć w rozdziale 1 numerowania, a w rozdziale 2 wypunktowania (1 pkt)
7. Użyć stylów do oznaczenia rozdziałów i ustawić ich automatyczną numerację 

(2 pkt.),
8. Wstawić przed pierwszym rozdziałem automatycznie wygenerowany spis treści 

(2 pkt.),
9. Dodać na końcu tekstu obrazek zapisany w pliku kosmos.jpeg (1 pkt).

2. Arkusz  kalkulacyjny(12  pkt.): Należy  wykonać  polecenia  zapisane  w  pliku
energia.ods.  Uwaga:  Wpisane  formuły  mają  dawać  poprawny  wynik  dla
dowolnych danych, co oznacza, że przedstawione rozwiązanie będzie testowane być
może  w  oparciu  o  dane  inne  niż  te  wpisane  obecnie  do  arkusza.

3. Strona  WWW  (12  pkt.):  Dany  jest  plik  mozart.html zawierający  tylko
nagłówek dokumentu i oznaczoną sekcję body. Należy uzupełnić znaczniki HTML
tak  aby  uwzględnić  podział  na  akapity,  nagłówki  i  listy.  Wygląd  dokumentu
możemy zmieniać modyfikując sekcję style  w sekcji head dokumentu: 

1. Złóż tytuł strony jako nagłówek pierwszego poziomu (1 pkt).
2. Uzupełnij  znaczniki  nagłówków drugiego,  trzeciego  i  czwartego  poziomu

(2 pkt). 
3. Uzupełnij znaczniki akapitów (1 pkt). 
4. Uzupełnij znaczniki wypunktowania (1 pkt). 
5. Wstaw obrazek ze zdjęciem pod głównym tytułem strony (2 pkt). 
6. Zmień  kolor  tła  nagłówków  drugiego  poziomu  na  #FFCCCC  i  trzeciego

poziomu na #FFDDDD (1 pkt). 
7. Zmień kolor tła akapitów na #FFF0F0 (1 pkt). 
8. Zmień  krój  czcionki  w  nagłówkach  pierwszego,   drugiego  i  trzeciego

poziomu na Arial (1 pkt).
9. Zmień wielkość czcionki w dokumencie na 14px (1 pkt). 
10. Zmień wielkości nagłówków pierwszego i drugiego poziomu na odpowiednio

180% i 140%. (1 pkt). 


